




La tecnología Stop Stain aporta un capa invisible en la superficie de los tejidos evi-
tando la absorción y dificultando que las manchas puedan penetrar en el interior de 
los mismos haciendo que se mantengan en la superficie. De esta manera se facilita 
la eliminación de cualquier rastro de suciedad.

Stop Stain posibilita una rápida y eficaz limpieza del tejido, ayudando a mantener la 
calidad y la durabilidad del producto.  Aplicar un paño húmedo o papel absorbente. 
Si no se elimina por completo, frotar suavemente con un jabón neutro.

La garantía Eco Fabrics certifica que todos los componentes utilizados en todo el 
proceso de fabricación de cualquiera de los productos Texere carece de elementos 
prohibidos por la legislación actual, y son respetuosos con el medioambiente y el 
cuidado de las personas. Texere confirma que todos los procesos de desarrollo del 
producto cumple la normativa internacional europea de materias peligrosas, así 
como de protección del ecosistema y protección de la salud. Ninguna de nuestras 
colecciones contiene materias nocivas prohibidas o que puedan entrar en conflicto 
con las tratados internacionales dentro de la UE.

Así mismo, nuestra Compañía fomenta y favorece la utilización del reciclado de 
materias primas, así como se asegura que en nuestros centros de producción de 
origen se respetan la normativa internacional sobre ecología y  los derechos de los 
trabajadores.

Stop Stain technology consist in a  Teflon based treatment, which gives the fabric 
a seal against non-aggressive   liquids, and provides a protection for easy cleaning. 

Stop Stain provides the tissue with a quick and easy cleaning, maintaining the qua-
lity and durability on each item. Apply with a cloth which is not too damp or absor-
bent paper. If the stain persists, rub gently with neutral soap.

The Eco that Fabrics guarantee certifies all the components used in the entire ma-
nufacturing process of any Texere products, lacks elements prohibited by current 
legislation and are respectful of the environment and well-being. Texere confirms 
in all product development processes complies with the European international re-
gulations on hazardous materials, as well as ecosystem protection and health pro-
tection. None of our collections contain harmful substances that are prohibited or 
that may conflict with international treaties within the EU. 

Likewise, our Company encourages and favours the use of the recycling of raw ma-
terials, as well as ensuring in our factory the international regulations on ecology 
and workers’ rights are respected.

La technologie Stop Stain s’agit d’un traitement de Teflon en évitant que le taches 
soit absorbées par le tissu. Les taches se maintiennent généralement à la surface, de 
cette façon elles peuvent être éliminées instantanément.

Stop Stain aide à maintenir la qualité et la durabilité du produit. Nettoyez avec un 
chiffon mouillé ou papier absorbant. 
Si la tache persiste frotter doucement avec de savon neutre.

La garantie Eco Fabrics certifie que tous les composants utilisés dans le processus 
de fabrication de l’un des produits Texere sont exempts d’éléments interdits par la 
législation en vigueur et respectueux de l’environnement et de la protection de la 
personne. Texere confirme que tous les processus de développement de produits 
sont conformes à la réglementation européenne européenne sur les matières dan-
gereuses, ainsi que sur la protection des écosystèmes et la protection de la santé. 
Aucune de nos collections ne contient de substances nocives interdites ou suscepti-
bles d’entrer en conflit avec les traités internationaux en vigueur dans l’UE. 

De même, notre société encourage et favorise l’utilisation du recyclage des matières 
premières, tout en veillant à ce que la réglementation internationale sur l’écologie 
et les droits des travailleurs soit respectée dans nos centres de production d’origi-
ne.

La tecnologia Stop Stain é un trattamento  di Teflon evitando che le macchie siano  
assorbite per il tessuto. Le macchie rimangono sulla superficie, in modo che sono 
eliminate facilmente.

Stop Stain contribuisce alla manuntenzione e durabilità del prodotto. Pulire con un 
panno umido o carta assorbente. Se la macchia persiste, strofinare delicatamente 
con sapone neutro.

La garanzia Eco Fabrics certifica che su tutti i componenti utilizzati nel processo di 
fabricazione, non essistono elementi vietati dalla legislazione vigente e rispettano 
l’ambiente e il benessere. Texere conferma che tutti i processi di sviluppo del pro-
dotto sono conformi alle normative internazionali europee sui materiali pericolosi, 
ainzi alla protezione degli ecosistemi e alla protezione della salute. Nessuna delle 
nostre collezioni contengono sostanze nocive in conflitto con i trattati internazio-
nali all’interno dell’UE. 

Allo stesso modo, la nostra azienda promuove e favorisce l’uso del riciclaggio delle 
materie prime, oltre a garantire che nei nostri centri di produzione di origine siano 
rispettate le normative internazionali in materia d’ecologia e diritti dei lavoratori.
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
CARATTERISTICHE TECNICHE

SERIES
SERIES

SÉRIE
SERIE

SOLIDEZ DEL COLOR
COLOUR FASTNESS TEST

TEST DE RAPPORT DE COULEUR
SOLIDITA’ DEI COLORI

RESISTENCIA A  LA TRACCIÓN
TENSILE STRENGTH

RÉSISTANCE À LA TRACTION
RESISTENZA ALLA TRAZIONE

FR ESTÁNDAR

RESISTENCIA DEL PILLING
PILLING RESISTANCE
RÉSISTANCE PILLING

PILLING

MARTINDALE TEST
MARTINDALE TEST
MARTINDALE TEST
TEST MARTINDALE

COMPOSICIÓN
COMPOSITION
COMPOSITION

COMPOSIZIONE

PESO
WEIGHT

POIDS
PESO

ANCHO
WIDTH
LARGE

ALTEZZA

CHANEL

140cm

620 gr/m²

54% AC 48% PES

4
ISO 105 B02

4/5
ISO 12945-2

LENGT  4  
WIDTH 4

ISO 13934-1

BS 5852: 1979 SOUR-
CE CIGARETTE TEST: 

PASS           
BS 5852: 2006 SOUR-
CE CIGARETTE TEST: 

PASS           
EN 1021-1 CIGARETTE 

TEST                  

50,000 RUBS
ISO 12947-2

LAVAR CON DETERGENTE 
NEUTRO

WASH WITH A NEUTRAL 
DETERGENT

LAVER AVEC DU SAVON 
DOUX

LAVARE CON SCHIUMA DI 
SAPONE NEUTRO

STANDARD
NOT PASS

140cm

270gr/m²

100% PES

5
ISO 105 B02

4
ISO 12945-2

LENGT  850N 
WIDTH 540N
ISO 13934-1

+35,000 RUBS
ISO 12947-2

LANCOME

LAVAR CON DETERGENTE 
NEUTRO

WASH WITH A NEUTRAL 
DETERGENT

LAVER AVEC DU SAVON 
DOUX

LAVARE CON SCHIUMA DI 
SAPONE NEUTRO

 PLANCHAR POR LA PARTE 
TRASERA

BOARDS FROM BEHIND
REPASSAGE POUR LA FACE 

ARRIÈRE 
STIRARE AL ROVESCIO

 PLANCHAR POR LA PARTE 
TRASERA

BOARDS FROM BEHIND
REPASSAGE POUR LA FACE 

ARRIÈRE 
STIRARE AL ROVESCIO

STANDARD
NOT PASS

140cm

290 gr/m²

100% PES

4
ISO 105 B02

4
ISO 12945-2

LENGT  4 
WIDTH 4

ISO 13934-1

+20,000 RUBS
ISO 12947-2

MADAME

LAVAR CON DETERGENTE 
NEUTRO

WASH WITH A NEUTRAL 
DETERGENT

LAVER AVEC DU SAVON 
DOUX

LAVARE CON SCHIUMA DI 
SAPONE NEUTRO

STANDARD
NOT PASS

140cm

300 gr/m²

100% PES

5
ISO 105 B02

5
ISO 12945-2

LENGT  4/5 
WIDTH 4/5
ISO 13934-1

40,000 RUBS
ISO 12947-2

KARAN

LAVAR CON DETERGENTE 
NEUTRO

WASH WITH A NEUTRAL 
DETERGENT

LAVER AVEC DU SAVON 
DOUX

LAVARE CON SCHIUMA DI 
SAPONE NEUTRO

 PLANCHAR POR LA PARTE 
TRASERA

BOARDS FROM BEHIND
REPASSAGE POUR LA FACE 

ARRIÈRE 
STIRARE AL ROVESCIO

 PLANCHAR POR LA PARTE 
TRASERA

BOARDS FROM BEHIND
REPASSAGE POUR LA FACE 

ARRIÈRE 
STIRARE AL ROVESCIO






